
1. Zapiši izraz po danem besedilu in izračunaj njegovo vrednost. Vsoti ulomkov ¾ in 5/8 prištej 

razliko ulomkov 1 2/3 in 5/6. 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Prvi zaboj tehta 15 ¾ kg, drugi je za 3 2/5 kg težji od prvega, tretji pa je za 1 ½ kg lažji od 

prvega. Koliko tehtajo vsi trije zaboji skupaj? (Zapiši številski izraz.) 

 

 

 

 

 

 

 

3. Zbiralec mleka je pripeljal na kmetijo prazno posodo. Kmet je najprej napolnil 2/3 posode. Ko 

je prilil še 3 litre mleka, je bila ¼ posode še vedno prazna. Koliko litrov drži posoda? 


